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SVEUČILIŠNA  BOLNICA   

OLOMOUC 

 

Klinika za kožne i venerične bolesti, Sveučilišna bolnica Olomouc, I.P. Pavlova 6, 77900 Olomouc, 

tel. 588 444 527 (ambulanta-kartoteka), tel. 588 444 501 (tajništvo klinike) 

  

Ocijenjeni uređaj: 

Electro Antiperspirant® 

Proizvođač: 

HIGHTECH DEVELOPMENT s.r.o. 

Period korištenja: 

28.5.2013 do danas 

Svrha ocjenjivanja: 

Ovjera funkcionalnosti i sigurnosti kod pacijenata koji trpe  

od prekomjernog znojenja-hiperhidroze -u kliničkim okolnostima. 

  

Predmet ovog izvještaja je uređaj, medicinsko pomagalo s trgovačkim imenom Electro Antiperspirant. Uređaj 

je svojom konstrukcijom namijenjen spriječavanju posljedica oboljenja zvanog hiperhidroza, koja uzrokuje 

nekontrolirano znojenje mnogih dijelova tijela kao što su npr. dlanovi, stopala, leđa, glava i ostali. Za tretman 

dlanova i dijela stopala koristi se posuda napunjena običnom vodom iz slavine te se do njih pOmoću Electro 

Antiperspiranta i elektroda dovodi struja zahvaljujući kojoj nestaje prekomjerno znojenje. Na ostale dijelove 

prislonimo anatomske, opet običnom vodom natopljene adaptere koji pak omogućuju da tretman djeluje i 

drugdje po tijelu. 

Uređaj imamo kod nas na klinici već dvije godine a tijekom tog radoblja utvrdili smo sljedeće: 

Electro Antiperspirant pomaže pacijentima koji boluju od hiperhidroze riješiti problem prekomjernog 

znojenja već za nekoliko dana tijekom kojih je obavezno provoditi terapije prema priloženom uputstvu. 

Razdoblje u kojem se prekomjerno znojenje zadržava u normali je individualno i traje od nekoliko tjedana do 

mjesec dana. Čim opet dođe do neželjenog povećanog znojenja treba primjenjivati tzv. terapiju održavanja 

(tj. napraviti nekoliko tretmana) nakon kojih opet dolazi do dužeg perioda bez prekomjernog znojenja. Kod 

pravilnog korištenja se tako možemo riješiti prekomjernog znojenja na neodređeni period. 

Važno je tijekom korištenja paziti na kontraindikacije, a to su trudnoća, kardio-stimulatori i metalni 

ortopedski implantati na predjelu koji se tretira. Pacijenti ovo liječenje vide uglavnom pozitivno i zadovoljni 

su rezultatima. S obzirom na iskustva s uređajem možemo Electro Antiperspirant preporučiti kao  koristan 

terapeutski uređaj za pacijente kojim hiperhidroza urokuje socijalne i ostale probleme. 
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